



Начальник отдела МВД России по Изобильненскому району, его заместитель и их знакомые подозреваются в покушении на мошенничество



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела МВД России по Изобильненскому району, заместителя начальника – начальника полиции отдела МВД России по Изобильненскому району и двух их знакомых подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия, в январе 2015 года индивидуальный предприниматель по договору аренды получил от администрации города Изобильного земельный участок для коттеджного строительства. О получении в аренду данного земельного участка узнал начальник отдела



МВД России по Изобильненскому району и его заместитель – начальник полиции отдела МВД России по Изобильненскому району, у которых возник умысел на мошенничество. Для осуществления задуманного полицейские привлекли двух своих знакомых.

В апреле 2015 года данный индивидуальный предприниматель обратился с заявлением в администрацию города об утверждении схемы раздела границ земельного участка и разделе его на

89 отдельных участков. В конце ноября 2015 года к этому предпринимателю обратился один из подозреваемых и сообщил ему заведомо ложные сведения о наличии у него дружеских отношений с работниками прокуратуры, которые помогут решить вышеуказанный вопрос. Для этого, он предложил написать в прокуратуру жалобу на действия должностных лиц администрации города, затягивающих оформление документов. В конце декабря 2015 года один из подозреваемых сообщил индивидуальному предпринимателю о том, что вопрос об оформлении документов на земельный участок решен. Однако, придя в администрацию города потерпевший получил отказ в выдаче ему документов на земельные участки. В январе 2016 года подозреваемые сообщили потерпевшему о решении вопроса о подготовке необходимых документов на земельные участки в администрации города, но для их получения ему необходимо переуступить права аренды на 18 земельных участков в пользу указанных ими лиц. Потерпевший, поняв, что его ввели в заблуждение, в администрацию города предоставил документы о переуступке требований на 13 земельных участков, указанных подозреваемыми, и 5 земельных участков, подложив к ним заявления от своих знакомых. Подозреваемые узнав об этом, потребовали от него 1 миллион 500 тысяч рублей, поскольку потерпевший не переуступил арендные права на 5 земельных участков.

Вечером 5 апреля текущего года индивидуальный предприниматель, действовавший в рамках оперативно-розыскного мероприятия, передал одному из подозреваемых 5 тысяч рублей и муляж денежных средств в виде 299 купюр достоинством 5 тысяч рублей каждая, на сумму 1 миллион 495 тысяч рублей, а всего на общую сумму 1 миллион 500 тысяч рублей.

Уголовное дело в отношении полицейских и их знакомых возбуждено по результатам рассмотрения материалов, собранных сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность должностных лиц полиции и их знакомых задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием продолжается работа по сбору доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1038747>